拧紧"安全阀" 筑牢"安全线"

北塔城管扎实开展燃气安全专项排查整治

 记者
 易蓝

 通讯员
 刘龙英
 唐志等

本报讯 为吸取"6·21"银川燃气爆炸事故教训,连日来,北塔区城管执法局组织多名执法人员前往辖区餐饮门店等用气场所,开展燃气安全执法检查和用气安全隐患排查,保障人民群众生命和财产安全。

6月22日16时,北塔区城管执法局出动30名执法队员,对江北夜宵一条街、宝庆夜市和龙山路餐饮门店开展燃气安全使用专项检查,重点排查各餐饮门店的燃气软管、报警器、灶具等,对排查出的12处燃气安全隐患,要求相关门店立即进行整改。

6月23日,北塔区城管 执法局联合北塔区消防救 援大队,对维也纳国际运 店、邵阳大饭店及主城场 篮液化气销售网直或进 燃气安全检查,减压检查 燃气灶具、减压间燃气态 燃气性具、减压可燃气态 上不使用规范、可燃气态 上漏装置安装是否规范、 燃气有无充装信息、现 能否追溯等。当日发现并



整改消防和燃气安全隐患3外。

6月24日15时,北塔区城管执法局联合状元洲街道举办燃气安全现场培训会,针对江北夜宵一条街、资园社区和西湖桥社区餐饮门店从业人员及周边群众共80余人开展燃气

安全培训。活动邀请相关 专家进行燃气安全知识专 题授课,并发放《工商业液 化气用户安全用气提示》, 以全面强化市民安全意 识,促使燃气安全理念深 人人心,推动实现燃气安 全群防群治。

"下一步,我们将继续

紧盯问题整改,强化长效 监管机制,加大燃气执法 检查力度和安全宣传教育 工作,对存在安全隐患的 商户采取'回头看',确保 各类隐患问题及时整公到 位,确保辖区环境安全有 序。"北塔区城管执法局相 关负责人表示。

"乒"出干劲 "搏"出精彩

——全市第三届全民健身联赛乒乓球比赛火热开赛

记者 陈贻贵 通讯员 张曦

6月24日上午,邵阳市 第三届全民健身联赛乒乓 球比赛在市体育中心体育 馆开赛,来自市直机关、各 县市区文旅广体局、乒乓球 协会、企事业单位的88支代 表队600余名运动员同场角 逐,比拼球技。

本次比赛由市直机关 工委、市总工会、市文旅广 体局主办,市全民健身服务 中心承办,市乒乓球协会协 办。比赛设置了男子单打、 女子单打和混合团体三个 组别,其中混合团体分为两 个大组进行比赛。

赛场上,参赛队员们激情澎湃,个个生龙活虎,动作灵活,他们或快攻或摆短,或急速弧旋,或大力抽杀,双方你来我往不甘示弱。球台两端,你推我挡,比分交替上升,小小的乒乓球在台桌上来回穿梭,划出



一道道美丽的弧线。运动员们灵活运用各种战术技巧,引得比赛现场掌声不断、气氛热烈,加油声、呐喊声、庆祝胜利的欢呼声此起彼伏。一轮轮精彩的对战,一个个刁钻的角度,一道道

精美的弧线,一板板凶狠的 扣杀,充分显示了国球的魅力和风采,更展示出我市乒乓球爱好者的高超球技。

兵球爱好者的局超球技。 近年来,随着我市体育 事业蓬勃发展,乒乓球这项 喜闻乐见的运动备受青睐, 参与人数逐年增加,技术水平逐步提高。此次比赛为我市乒乓球爱好者搭建了切磋球技、展示风采的平台,也为乒乓球爱好者提供了一个相互交流的机会,营造了积极向上、朝气蓬勃的文化氛围。

通讯员 胡仲生

在北塔区的西湖广场新月超市旁,有一家"新疆好兄弟烤羊肉串火锅店"。每当夜幕降临、华灯初上时,店里就飘来阵阵烤肉的香味。

这家烧烤店的老板是来自新疆墨玉县的阿布力克木·巴柯尔。七八年前,他来到邵阳发展,到目前为止,已在邵阳开了8家烧烤店。2020年底,阿布力克木·巴柯尔准备在江北开一家烧烤分店。北塔区民宗局了解到情况后,马上与其联系,并为其出谋划策,帮他在西湖广场新月超市旁找到了一家门店。2021年新年伊始,"新疆好兄弟烤羊肉串火锅店3号店"就开业了。

烧烤店里的2个伙计都是阿布力克木·巴柯尔从家乡新疆带来的。他们因语言障碍,普通话不熟练,刚开始与顾客的交流非常不畅。北塔区民宗局为了让他们能尽快适应环境、熟悉并掌握一些简单的日常交流用语,立即安排他们参加全市举办的普通话日常交流用语培训班学习。通过学习,他们与顾客基本上能顺畅地进行简单

交流。"新疆好兄弟烤羊肉串火锅店"因真诚待客,肉串口味独特,加上与顾客的交流顺畅,口碑就越来越好,店内生意一直很红火。

阿布力克木·巴柯尔和伙计们与人为善,他们与旁边的店铺及周围的居民关系很融洽。阿布力克木·巴柯尔这些年烧烤生意越做越大,但他不忘扶危济困的传统美德。2022年4月疫情期间,烧烤店的全体员工为抗击疫情捐赠了价值1万多元的羊肉、牛肉。

"小小一家烧烤店,涌现浓浓民族情",2022年, 北塔区民宗局把阿布力克木·巴柯尔评为了"民族团 结进步示范商户"。同年,阿布力克木·巴柯尔成了 邵阳市民族团结进步协会会员。"感谢政府,这么关 心我们,你们亚克西!"老板阿布力克木·巴柯尔总爱 在民宗局每次走访时,激动地说着不太流利的带着 浓浓新疆口音的话。

近年来,北塔区以铸牢中华民族共同体意识为主线,积极推进民族团结进步创建工作,大力构建互嵌式社会结构和社区环境,引导各族群众互嵌式居住生活。区政府制定了一系列优惠措施,在就业、租房、子女就学等方面积极提供服务、给予帮助,让各族群众和睦相处、和谐发展,让各族群众融入一个大家庭中,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。

抗战老兵喜度百岁寿诞

记者 谭宇 通讯员 杨能广 张海兵

本报讯 6月21日,是新邵县严塘镇严塘社区 抗战老兵何炳权的百岁(虚岁)寿诞。当天,新邵县 组织相关部门工作人员、志愿者及其亲友一起上门, 一起为何老庆贺百年寿诞。

何炳权于1924年农历五月初四出生,1943年,他主动参军抗击日寇。抗战胜利后,因抗拒内战,何炳权主动脱离部队,曾在多个单位学习或工作,最后在新邵县原粮食局退休。2015年,何炳权获中共中央、国务院和中央军委颁发的纪念中国人民抗日战争既世界反法西斯战争胜利70周年纪念章。

何炳权的孙儿曹虎(随奶奶姓)介绍:爷爷一辈子不嗜烟酒,对饮食从不挑剔,喜欢新鲜事物和看热闹,退休后最大的爱好就是收看电视新闻,关心祖国统一,还写点旧体诗词。目前除了视力和听力有点衰退外,生活尚能基本自理。目前,新邵尚有6名抗战老兵健在,其中最年长者已有103岁。

新邵县退役军人事务局党组书记、局长雷亮华表示:"抗战老兵曾为民族独立解放作出重要贡献。我们退役军人部门将尽最大努力关心关爱抗战老兵,让他们安度晚年。"